
Протокол №8
заседания Дисциплинарной комиссии
некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 

«Краснодарские строители»

г. Краснодар                                                                                                   19 августа 2011 года                                                                                                     

Место проведения заседания: г.Краснодар, ул.Кирова/Буденного, 131/119
Время начала заседания: 14 ч. 00 мин.

Время окончания заседания: 15 ч.00 мин.

Дисциплинарная комиссия избрана  в количестве 7 чел.

На заседании присутствовали: - 5 чел. 

1. Проданец Юрий Михайлович — председатель Дисциплинарной комиссии

2. Ницун Владимир Иванович – заместитель председателя 

3. Малов Александр Михайлович - член комиссии

4. Кривушичев Сергей Анатольевич – член комиссии

5. Хунагов Хазрет Саферович - член комиссии

Кворум для проведения заседания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.
На заседании присутствуют без права голосования:

Бардаков В.И. - Председатель Совета НП «СРО «Краснодарские строители» 

Хот Г.А.- исполнительный директор НП «СРО «Краснодарские строители» 

Хизетель А.И. – секретарь дисциплинарной комиссии.
На заседание приглашены: 
ИП Тлехуч Р.М (ИНН 231100361350) – присутствовал на заседании;
Директор ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080) – Гонежук Аслан Байзетович, не явился;
Генеральный директор ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716) – Дворецкий Владимир Александрович, не явился;
Директор ООО «КомпанияПрестижСтрой» (ИНН 2310146123) – Зарипов Тимур Маратович, не явился;
Директор ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356) – Александров Андрей Александрович, не явился;
Генеральный директор ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354) – Чеучев Халил Нальбиевич, не явился;
Директор ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950) – Нехай Гисса Юсуфович, не явился;
Генеральный директор ООО «Торикос» (ИНН 2304041965) – Караев Сайит Хамидович, не явился;
Директор ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308007193) – Молчанов Евгений Юрьевич, не явился;
Генеральный директор ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001) – Дошич Горан, не явился;
Председатель СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103) – Марчук Дмитрий Давыдович, не явился;
Генеральный директор ООО «Стройполимер» (ИНН 2312128401) – Гончаров Максим Валерьевич, не явился;
Директор ООО «Звезда» (ИНН 2312153197) – Кладиев Вячеслав Николаевич, не явился;
Директор ООО «Чистый Город» (ИНН 2335015690) – Шевелев Виктор Васильевич, присутствовал Милославский Николай Иванович (по доверенности от 19.08.2011г.)
Директор ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) – Князиков Виктор Игоревич, не явился.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ИП Тлехуч Р.М (ИНН 231100361350).
2. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080).
3. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716).
4. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «КомпанияПрестижСтрой» (ИНН 2310146123).
5. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356).
6. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354).
7. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950).
8. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Торикос» (ИНН 2304041965).
9. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308007193).
10. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001).
11. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103).
12. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Стройполимер» (ИНН 2312128401).
13. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Звезда» (ИНН 2312153197).
14. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «Чистый Город» (ИНН 2335015690).
15. О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении члена Партнерства ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924).
По пункту 1 повестки дня выступил:  
Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №14 от 11.08.2011г. в отношении ИП Тлехуч Р.М (ИНН 231100361350), Акт проведения плановой проверки №186 и материалы проверки ИП Тлехуч Р.М., в ходе которой были установлены факты несоблюдения:
- п.1.7. Правил саморегулирования НП «СРО «Краснодарские строители» (часть I  Правила страхования) – 03 июня 2011 года истек срок действия договора страхования гражданской ответственности. В соответствии с п.1.7. Правил саморегулирования члены Партнерства обязаны обеспечивать непрерывное страхование своей гражданской ответственности в течение всего периода своего членства в Партнерстве;
- п.3.2.2 Устава и п.2.8. Положения о взносах - задолженность по оплате членских взносов за 2 и 3 квартал 2011 года в сумме 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей.
Предложил, учитывая, что на дату рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ИП Тлехуч Р.М (ИНН 231100361350) членом Партнерства произведена уплата членских взносов и представлены документы, свидетельствующие об устранении вышеуказанных нарушений, не применять меры дисциплинарного воздействия к ИП Тлехуч Р.М (ИНН 231100361350). 
Итоги голосования: 

«за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

Отказать в применении мер дисциплинарного воздействия к ИП Тлехуч Р.М (ИНН 231100361350). 
По пункту 2 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №15 от 11.08.2011г. в отношении ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080), Акт проведения плановой проверки №213 и материалы проверки ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:

- п.4.2.1. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (не представлены документы, подтверждающие основное место работы ИТР);
- п.4.5. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (отсутствует удостоверение о повышении квалификации мастера Климова Б.Н.).
- п.5.2.4. Устава Партнерства, пункта 2.8. Положения о взносах. ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080) имеет задолженность по оплате членских взносов за 2 и 3 квартал 2011 года в размере – 36 000 рублей. 

2. Кривушичев С.А. и предложил, признать ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080) нарушившим требования п.5.2.4. Устава, п. 2.8. Положения о взносах, п.п.4.2.1, 4.5. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0702.02-2010-2348031080-С-061 от 29.10.2010г. от ко всем видам работ сроком на 30 (тридцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

«за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080) нарушившим требования п.5.2.4. Устава, п.2.8. Положения о взносах, п.4.2.1, 4.5. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
2. Рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «КубаньДорСтрой» (ИНН 2348031080) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске  №0702.02-2010-2348031080-С-061 от 29.10.2010г. в отношении всех указанных в нем видов работ сроком на 30 (тридцать) календарных дней.
3. Передать решение Дисциплинарной комиссии в Совет Партнерства.

По пункту 3 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №16 от 11.08.2011г. в отношении ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716), Акт проведения плановой проверки №4в/п-д  от 02.06.2011г. и материалы проверки ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:

- п.1.7. Правил саморегулирования НП «СРО «Краснодарские строители» (часть I  Правила страхования) – 16 февраля 2011 года истек срок действия договора страхования гражданской ответственности. В соответствии с п.1.7. Правил саморегулирования члены Партнерства обязаны обеспечивать непрерывное страхование своей гражданской ответственности в течение всего периода своего членства в Партнерстве;
- п.5.2.4. Устава Партнерства, п. 2.8. Положения о взносах. ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716) имеет задолженность по оплате членских взносов за 1, 2 и 3 квартал 2011 года в размере – 54 000 (пятьдесят четыре тысячи) рублей.
2. Малов А.М. и предложил признать ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716) нарушившим требования п.5.2.4. Устава, п.2.8. Положения о взносах, п.4.2.1, 4.5. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства вынести на рассмотрение Общего собрания членов Партнерства вопрос о применении к ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716) меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Партнерства.

Итоги голосования: 

«за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716) нарушившим требования п.5.2.4. Устава, п.2.8. Положения о взносах, п.1.7. Правил саморегулирования Партнерства. 
2. Вынести на рассмотрение Общего собрания членов Партнерства вопрос о применении к ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716) меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Партнерства.

3. Передать решение Дисциплинарной комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения ООО «КубаньГлавСтрой» (ИНН 2310057716).

По пункту 4 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №17 от 11.08.2011г. в отношении ООО «КомпанияПрестижСтрой» (ИНН 2310146123), Акт проведения плановой проверки №196  от 23.06.2011г. и материалы проверки ООО «КомпанияПрестижСтрой» (ИНН 2310146123), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:
- п.4.5.2. Требований к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (истекли сроки действия удостоверений о краткосрочном повышении квалификации: у главного инженера Хот Н.А. – 30.09.2010г., прораба Мищенко С.Н. – 24.01.2011г., главного механика Коваленко И.И.-02.03.2011г.);

- п.4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (отсутствуют удостоверения по электробезопасности прораба участка Богданова В.А. и прораба Мищенко С.Н., истек срок действия протокола проверки знаний норм и правил работы в электроустановках у главного энергетика Токарева Д.А.;
- п.5.2.1. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (недостаточное кадровое обеспечение ИТР для юридического лица);


- п.5.2.4. Устава Партнерства, п.2.8. Положения о взносах. ООО «КомпанияПрестижСтрой» (ИНН 2310146123), имеет задолженность по оплате членских взносов за 3 квартал 2011 года в размере – 18 000 (восемнадцать тысяч) рублей.
2. Хунагов Х.С. и предложил рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Компания Престиж Строй» (ИНН 2310146123) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0684.02-2010-2310146123-С-061 от 30.09.2010г. ко всем видам работ сроком на 30 (тридцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

«за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Компания Престиж Строй» (ИНН 2310146123) нарушившим требования п.п.4.5.2, 4.5.3 и п.5.2.1 Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.5.2.4. Устава Партнерства, п. 2.8. Положения о взносах. 
2. Рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Компания Престиж Строй» (ИНН 2310146123) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске ко всем видам работ №0684.02-2010-2310146123-С-061 от 30.09.2010г. ко всем видам работ сроком на 30 (тридцать) календарных дней.

3. Передать решение Дисциплинарной комиссии в Совет Партнерства.
По пункту 5 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №18 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356), Акт проведения плановой проверки №151 от 23.05.2011г. и материалы проверки ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:
- п.4.2.2.1. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (несоответствие формы трудовых отношений специалистов: главного инженера Доценко И.Ф. инженера ПТО Ужвенко Ю.Н., начальника ПТО Лахман Р.П., начальника участка Ачегу Р.М., прораба Боброва Д.В., главного механика Дубровина О.В.,  главного энергетика Савицкого И.Н.);
- п.4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (истек срок действия удостоверения по грузоподъемным механизмам у главного механика Дубровина О.В.);
- п.10.1. и 10.4. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (истек срок действия договора на испытание сварных соединений);
- п.5.2.4. Устава Партнерства, п.2.8. Положения о взносах. ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356) имеет задолженность по оплате членских взносов за 2 и 3 квартал 2011 года в размере – 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей.
2. Хунагов Х.С. и предложил признать ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356) нарушившим требования п.п.4.2.2.1., 4.5.3., 10.1. и 10.4. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.5.2.4. Устава Партнерства, п.2.8. Положения о взносах и рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0993.03-2010-2317042356-С-061 от 29.12.2010г. ко всем видам работ сроком на 30 (тридцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356) нарушившим требования п.п.4.2.2.1., 4.5.3., 10.1. и 10.4. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.5.2.4. Устава Партнерства, п.2.8. Положения о взносах. 
2. Рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Европейский Дом» (ИНН 2317042356) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске ко всем видам работ №0993.03-2010-2317042356-С-061 от 29.12.2010г. сроком на 30 (тридцать) календарных дней.

3. Передать решение Дисциплинарной комиссии в Совет Партнерства.

По пункту 6 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №19 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354), Акт проведения плановой проверки №140 от 12.05.2011г. и материалы проверки ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:
- п.4.5. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (отсутствуют удостоверения о повышении квалификации: ведущего специалиста яПТО Долголевича А.Н., зам.главного механиа Инухова Д.М., инженера ПТО Хачемизова А.Б., инженера ПТО Цеева А.М.);

- п.4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (отсутствует удостоверение о проверке знаний в электроустановках у главного энергетика Передерий С.А., отсутствует удостоверение на подъемные механизмы у главного механика Цыбенко Г.В.);
- п.5.2.4. Устава Партнерства, пункта 2.8. Положения о взносах. ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354) имеет задолженность по оплате членских взносов за 1,2 и 3 квартал 2011 года в размере – 54 000 (пятьдесят четыре тысячи) рублей.

2. Ницун В.И. и предложил, применить к ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354) выявленных нарушений, установив срок исполнения предписания 12 (двенадцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354) нарушившим требования п.п.4.5., 4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.5.2.4. Устава Партнерства, п. 2.8. Положения о взносах. 
2. Применить к ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 12 (двенадцать) календарных дней  с даты вынесения настоящего решения.
3. ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354) в письменном виде уведомить Партнерство об устранении выявленных нарушений до окончания срока установленного предписанием.
4. Передать решение Дисциплинарной комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения ООО «Слон и К» (ИНН 2315090354).

По пункту 7 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №20 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950), Акт проведения плановой проверки №197 от 22.06.2011г. и материалы проверки ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:
- п.4.5. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (отсутствует удостоверение о повышении квалификации у главного механика Антонова С.В.);

- Требования  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении вида работ 33.3. «Жилищно-гражданское строительство» (не представлены документы, подтверждающие основное место работы работников юридического лица);
- п.1.2. Правил саморегулирования НП «СРО «Краснодарские строители» (часть I  Правила страхования) – не представлен договор страхования гражданской ответственности.
2. Малов А.М. и предложил признать ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950) нарушившим требования п.п.4.3, 4.6., 33.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.5.2.4. Устава Партнерства, п. 2.8. Положения о взносах, п.1.2. Правил саморегулирования Партнерства и применить к ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения рекомендации Совету Партнерства о приостановлении действия Свидетельства о допуске ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950) №0670.02-2010-2309121950-С-061 от 30.092010г. к виду работ 33.3. «Жилищно-гражданское строительство» на срок 20 (двадцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950) нарушившим требования п.п.4.3, 4.6., 33.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.5.2.4. Устава Партнерства, п. 2.8. Положения о взносах, п.1.2. Правил саморегулирования Партнерства. 
2. Рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Стройсервис» (ИНН 2309121950) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0670.02-2010-2309121950-С-061 от 30.092010г. к виду работ 33.3. «Жилищно-гражданское строительство» сроком на 20 (двадцать) календарных дней.

3. Передать решение Дисциплинарной комиссии в Совет Партнерства.

По пункту 8 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №21 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Торикос» (ИНН 2304041965), Акт проведения плановой проверки №166 от 31.05.2011г. и материалы проверки ООО «Торикос» (ИНН 2304041965), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:
- п. 4.2.2.1. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (несоответствие формы трудовых отношений главного энергетика Гуменюк А.С.);
- п.4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (истек срок действия удостоверения по охране труда у Караева С.Х., истек срок действия удостоверения проверки знаний в электроустановках у главного энергетика Гуменюк А.С.);
2. Малов А.М. и предложил признать  ООО «Торикос» (ИНН 2304041965) нарушившим требования п.п.4.2.2.1, 4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и применить к ООО «Торикос» (ИНН 2304041965) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении ООО «Торикос» (ИНН 2304041965) выявленных нарушений, установив срок исполнения предписания 20 (двадцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Торикос» (ИНН 2304041965) нарушившим требования п.п.4.2.2.1, 4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
2. Применить к ООО «Торикос» (ИНН 2304041965) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 20 (двадцать) календарных дней  с даты вынесения настоящего решения.
3. ООО «Торикос» (ИНН 2304041965) в письменном виде уведомить Партнерство  об устранении выявленных нарушений до окончания срока установленного предписанием.
4. Передать решение Дисциплинарной комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения ООО «Торикос» (ИНН 2304041965).

По пункту 9 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №22 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308087551), Акт проведения плановой проверки №183 от 14.06.2011г. и материалы проверки ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308087551) в ходе которой были установлены факты несоблюдения:
- п. 1.7. Правил саморегулирования Партнерства - 31.03.2011г. истек срок действия договора страхования гражданской ответственности. В соответствии с п.1.7. Правил саморегулирования члены Партнерства обязаны обеспечивать непрерывное страхование своей гражданской ответственности в течение всего периода своего членства в Партнерстве;
- п.5.2.4. Устава Партнерства, пункта 2.8. Положения о взносах. ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308007193) имеет задолженность по оплате членских взносов за 4 квартал 2010г. 1,2 и 3 квартал 2011 года в размере – 72 000 (семьдесят две тысячи) рублей.
2. Ницун В.И. и предложил признать ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308087551) нарушившим требования п.5.2.4. Устава, пункта 2.8. Положения о взносах, п.1.7. Правил саморегулирования Партнерства и вынести на рассмотрение Общего собрания членов Партнерства вопрос о применении к ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308087551) меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Партнерства.

Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308007193) нарушившим требования п.5.2.4. Устава, пункта 2.8. Положения о взносах, п.1.7. Правил саморегулирования Партнерства. 
2. Вынести на рассмотрение Общего собрания членов Партнерства вопрос о применении к ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308007193) меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Партнерства.

3. Передать решение Дисциплинарной комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения ООО «Мастер Центр-Регион» (ИНН 2308007193).

По пункту 10 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №23 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001), Акт проведения плановой проверки №223 от 12.07.2011г. и материалы проверки ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001), в ходе которой были установлены факты несоблюдения п.5.2.4. Устава Партнерства, п. 2.8. Положения о взносах. ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001) имеет задолженность по оплате членских взносов за 3 квартал 2011 года в размере –18 000 (восемнадцать тысяч) рублей.
2. Малов А.М. и предложил признать ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001) нарушившим требования п.5.2.4. Устава Партнерства, п. 2.8. Положения о взносах и применить к ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001) выявленных нарушений, установив срок исполнения предписания 14 (четырнадцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001) нарушившим требования требования п.5.2.4. Устава Партнерства и п.2.8. Положения о взносах. 
2. Применить к ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 14 (четырнадцать) календарных дней  с даты вынесения настоящего решения.
3. ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001) в письменном виде уведомить Партнерство  об устранении выявленных нарушений до окончания срока установленного предписанием.
4. Передать решение Дисциплинарной комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения ООО «Дошич – Коммерц» (ИНН 2320164001).

По пункту 11 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №24 от 11.08.2011г. в отношении СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103), Акт проведения плановой проверки №163 от 25.05.2011г. и материалы проверки СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103), в ходе которой были установлены факты несоблюдения п.5.2.4. Устава Партнерства и п. 2.8. Положения о взносах – на момент проверки СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103) имел задолженность по оплате членских взносов за 2 и 3 квартал 2011 года в сумме 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей.
2. Хунагов Х.С. и предложил, учитывая, что на дату рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103) членом Партнерства произведена оплата членских взносов за 2 и 3 квартал 2011 года в сумме 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей – отказать в применении мер дисциплинарного воздействия к СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103).
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Отказать в применении мер дисциплинарного воздействия к СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103).
2. Передать решение Дисциплинарной комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения СПК «Гулькевичиагропромэнерго» (ИНН 2329016103).
По пункту 12 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №25 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Стройполимер» (ИНН 2312128401), Акт проведения плановой выездной проверки №189 от 25.05.2011г. и материалы проверки ООО «Стройполимер» (ИНН 2312128401), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:
- п.4.2.1. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (отсутствует минимально необходимое кадровое обеспечение по видам работ с 20 и с 22 по 32  включительно – уволены главный инженер Горшенин В.В. и прораб  Мазник В.В.);
- п.1.7 Правил саморегулирования НП «СРО «Краснодарские строители» (часть I  Правила страхования) – 07 апреля 2011 года истек срок действия договора страхования гражданской ответственности. В соответствии с п.1.7. Правил саморегулирования члены Партнерства обязаны обеспечивать непрерывное страхование своей гражданской ответственности в течение всего периода своего членства в Партнерстве;
- п.5.2.4. Устава и п.2.8. Положения о взносах - задолженность по оплате членских взносов за 1,2 и 3 квартал 2011 года в сумме 54 000 (пятьдесят четыре тысячи) рублей.
2. Хунагов Х.С. и предложил признать ООО «Стройполимер» (ИНН 2312128401) нарушившим требования п.4.2.1. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.1.7 Правил саморегулирования НП «СРО «Краснодарские строители» (часть I  Правила страхования), п.3.2.2. Устава, п.2.8. Положения о взносах и рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Стройполимер» (ИНН 2312128401) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0986,02-2010-2312128401-С-061 от 29.12.2010г.  ко всем видам работ сроком на 60 (шестьдесят) календарных дней.
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Стройполимер» (ИНН 2312128401) нарушившим требования п.п.4.2.1. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.1.7 Правил саморегулирования НП «СРО «Краснодарские строители» (часть I - Правила страхования), п.5.2.4. Устава и п.2.8. Положения о взносах. 
2. Рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «Стройполимер» (ИНН 2312128401) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске ко всем видам работ №0986,02-2010-2312128401-С-061 от 29.12.2010г. сроком на 60 (шестьдесят) календарных дней.

3. Передать решение Дисциплинарной комиссии в Совет Партнерства.
По пункту 13 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №26 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Звезда» (ИНН 2312153197), Акт проведения плановой проверки №242 от 26.07.2011г. и материалы проверки ООО «Звезда» (ИНН 2312153197), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:

- п.4.5. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (истекли сроки действия удостоверений о повышении квалификации – начальника участка Кочергина Д.А., начальника участка Кривецкого А.Н., прораба Пешкова А.В., прораба Давыдовича Ю.А.);
- п.4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (истек срок действия удостоверения проверки знаний в электроустановках у главного энергетика Тюрева Э.В., не представлено удостоверение на подъемные механизмы главного механика Цыбенко  Г.В.);
- Требования  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении вида работ 33.3. «Жилищно-гражданское строительство» (не представлены документы, подтверждающие основное место работы работников юридического лица).
2. Ницун В.И. и предложил признать ООО «Звезда» (ИНН 2312153197) нарушившим требования п.4.5. и 4.5.3 Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, Требования  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении вида работ 33.3. «Жилищно-гражданское строительство» и применить к ООО «Звезда» (ИНН 2312153197) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении ООО «Звезда» (ИНН 2312153197) выявленных нарушений, установив срок исполнения предписания 20 (двадцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «Звезда» (ИНН 2312153197) нарушившим требования п.4.5. и 4.5.3 Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, Требования  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении вида работ 33.3. «Жилищно-гражданское строительство». 
2. Применить к ООО «Звезда» (ИНН 2312153197) меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 20 (двадцать) календарных дней  с даты вынесения настоящего решения.
3. ООО «Звезда» (ИНН 2312153197) в письменном виде уведомить Партнерство  об устранении выявленных нарушений до окончания срока, установленного предписанием.
4. Передать решение Дисциплинарной комиссии Исполнительному директору для доведения до сведения ООО «Звезда» (ИНН 2312153197).
По пункту 14 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №27 от 11.08.2011г. в отношении ООО «Чистый Город» (ИНН 2335015690), Акт проведения плановой проверки №171 от 07.06.2011г. и материалы проверки ООО «Чистый Город» (ИНН 2335015690), в ходе которой были установлены факты несоблюдения п.4.5.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (истекли сроки действия удостоверений о проверке знаний в электроустановках – прораба Солошенко А.А., начальника участка Табунщикова А.П.).
2. Хунагов Х.С. и предложил, учитывая, что на дату рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении «Чистый Город» (ИНН 2335015690) членом Партнерства устранены нарушения, указанные в акте проверки№171 от 07.06.2011г. и представлены документы, свидетельствующие об устранении нарушений (копии удостоверений) - отказать в применении мер дисциплинарного воздействия.
Итоги голосования: 

 «за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Отказать в применении мер дисциплинарного воздействия в отношении «Чистый Город» (ИНН 2335015690).

По пункту 15 повестки дня выступили:  

1.  Проданец Ю. М., Председатель дисциплинарной комиссии, который сообщил, что в Дисциплинарную комиссию поступило решение Председателя Совета партнерства о возбуждении дисциплинарного производства №28 от 11.08.2011г. в отношении ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924), Акт проведения плановой проверки №233 от 19.07.2011г. и материалы проверки ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924), в ходе которой были установлены факты несоблюдения:

- п.6.3. Требований  к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (не представлен договор на испытание строительных материалов);

- п.5.2.4. Устава и п.2.8. Положения о взносах (задолженность по оплате членских взносов за 2 и 3 квартал 2011 года составляет 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей).

2. Хунагов Х.С. и предложил признать ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) нарушившим требования п.6.3. Требований к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.5.2.4. Устава и п.2.8. Положения о взносах и рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске №0945.02-2009-2312141924-с-061 от 29.12.2010г. в отношении вида работ 6.3 «Устройство монолитных бетонных и железобетонных конструкций» сроком на 30 (тридцать) календарных дней.
Итоги голосования: 

«за»- 5 голосов, «против»- 0 голосов, «воздержалось»- 0 голосов
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: 

1. Признать ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) нарушившим требования п.6.3. Требований к выдаче Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, п.5.2.4. Устава и п.2.8. Положения о взносах. 
2. Рекомендовать Совету Партнерства применить к ООО «КЕМОПЛАСТ-ЮГ» (ИНН 2312141924) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске  №0945.02-2009-2312141924-с-061 от 29.12.2010г. в отношении вида работ 6.3 «Устройство монолитных бетонных и железобетонных конструкций» сроком на 30 (тридцать) календарных дней 

3. Передать решение Дисциплинарной комиссии в Совет Партнерства.

Председатель Дисциплинарной комиссии
                                           Ю.М.Проданец

 

Секретарь Дисциплинарной комиссии                                                            А.И.Хизетель








































12

